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Narrativa

Ata nº 578/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
quatro (04) dias do Mês de junho do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas
e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental

PÁGINA 1 DE 10

DOC: 



o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Pároco
Frei Daniel Soares Galdino, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou
em discussão a Ata Nº 577, da Sessão Ordinária do dia 28 do mês de maio de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes,
convidou o Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para entrega de Moção de Congratulação, em
face do Delegado Edson Caetano dos Santos, Investigador Christian Almeida de Castro, Escrivã Evelise
Ayumi Uehara Queiroz e Escrivão Rômulo Andrei Vilalba de Oliveira da Polícia Civil, devido ao
excelente trabalho de investigação realizado em nosso Município, onde em menos de 24 horas após o
recebimento da denúncia descobriram onde estava o suspeito. Convidou a Vereadora Lidiane Farias de
Souza, para entregar a Moção de Congratulação em face de Ed Maylon Ribeiro e Aline Benvennutti
Ribeiro; Raí Cristian Souza Martins e Natália Beteto; Luciano Fagundes da Costa e Antônia Regina
Domingues; Edi Carlos de Campos e Aline Vasques Kley de Campos; Douglas Rodrigues; Letícia
Martos Garcia; Ana  Andrade da Conceição e Lidiane Farias de Souza, Festeiros da 92ª Festa da
Padroeira de Rio Verde de Mato Grosso-MS Nossa Senhora Auxiliadora. Convidou a Vereadora Lidiane
Farias de Souza, para entrega de Moção de Congratulação, em face de Carlos Conceição, Carlos Alberto
da Silva e Jorcy Miranda da Cunha, que formaram a Comissão de Arrecadação para o Leilão de Gado da
92ª Festa da Padroeira de Rio Verde de Mato Grosso-MS, Nossa Senhora Auxiliadora; Convidou a
Vereadora Lidiane Farias de Souza, em face do Pároco Frei Daniel Soares Galdino, em razão da
excepcional atuação junto aos Festeiros da 92ª Festa em honra a Nossa Senhora Auxiliadora; Convidou a
Vereadora Lidiane Farias de Souza, para entregar a Moção de Congratulação, em face do Presidente do
CAEP (Conselho de Assuntos Econômicos Paroquial), Sr. Severino José da Fonseca e à Coordenadora
do CPP (Conselho de Pastoral Paroquial), Sra. Ana Zilda Benites Fornari, pela excepcional atuação
junto aos Festeiros da 92ª Festa em honra a Nossa Senhora Auxiliadora; convidou o Vereador Joanes
Pimentel Vieira, para entregar Moção de Congratulação em face de Hudson da Silva Gonçalves, devido
ao empreendimento “Open Variedades em Tabacaria” instalado em nossa cidade; Convidou o Vereador
Joanes Pimentel Vieira, para entregar Moção de Congratulação em face de Luiz Felipe, devido ao
empreendimento “FS Adega e Importados” inaugurado em nosso Município; fez leitura do Convite da
48º ExpoVerde Feira Agropecuária de 03 à 09 de junho. Fez leitura do ofício nº 002/2024, do Partido
PSDB, informando à Vereadora Lidiane Farias de Souza, fez leitura do ofício nº 082/2024, ao Presidente
Carlos da Rocha Pontes, informando que foi encaminhado à esta Casa de Leis, o Balancete do mês de
Fevereiro de 2024. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2024, de autoria do Vereador Joanes
Pimentel Vieira, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto
de Lei do Legislativo nº 011/2024, em discussão. O Vereador Nivaldo Henrique, parabenizou o
Vereador por seu Projeto ser de grande importância ao Município, falou que nada mais justo para a
população ter informações o porque de uma obra parada. O Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a
todos, falou sobre seus trabalhos voltado à população de Rio Verde, falou que reforçou um Projeto
anterior, mencionou que fez esse Projeto para informar a população o porque das Obras estarem paradas,
pediu para informar a população porque parou a reforma da Rodoviária do nosso Município, não
havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do
Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei do Legislativo
nº 011/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
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unanimidade, sendo assim Projeto aprovado, demais Vereadores subscreveram. Votação do Projeto de
Lei do Legislativo nº 012/2024, de autoria do Vereador Emerson Alves Flores, fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 012/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, ao Projeto de Lei nº
012/ 2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Votação do Decreto Legislativo nº 006/2024, autoria
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final, ao Decreto Legislativo nº 006/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de
Honrarias, ao Decreto Legislativo nº 006/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado, demais Vereadores
subscreveram. O Presidente Carlos Pontes, convidou o Vereador Joanes Pimentel, para fazer entrega da
Moção de Congratulação em face de Antônio Fernandes Nogueira e Jorge Fernando de Souza, devido a
participação na mobilização e no transporte das doações ao Rio Grande do Sul, atingido recentemente
por desastres naturais. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
Presidência ao Vereador Nivaldo Henrique. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a
todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Joaquim Murtinho, esquina
com rua Rio Grande do Sul, no bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
o transporte,  à população dos bairros de Rio Verde  até o Parque de Exposição. O Vereador Nivaldo
Henrique devolve a Presidência ao Vereador Carlos Pontes. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que instale um
Redutor de Velocidade na Rua José Bonifácio, próximo à casa do Sr. Chincha. O Vereador Joanes
Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, reforçou suas indicações anteriores, agradeceu toda equipe da
Secretaria de Obras, por ter atendido seus pedidos, mandou um abraço especial a Berenice Gari,
parabenizou todas as garis pelo seu brilhante trabalho prestado ao Município. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
molhe as Ruas do Bairro Ouro Verde e Rua Leopoldo Ferronato do bairro Nova Rio Verde, fez Moção
de Congratulação, em face dos jovens Leandro Oliveira Lima e Alceu Foscache de Souza Neto,
parabenizando pelo seu novo empreendimento em nosso Município, São Jorge Veículo Car na Avenida
Eurico Sebastião Ferreira, Centro, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador
por sua Moção, falou que os Vereadores estão sempre incentivando o comércio local, por ser o maior
geração de emprego no Município, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção e reparos na faixa de elevação instalada em
frente á Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando
manutenção dos Veículos que transportam as pessoas para fazerem hemodiálise em outros Municípios.
Cedeu aparte ao Presidente Carlos Pontes, comentou sobre a Emenda feita para a compra de três carros
com sete lugares, para a Saúde, comentou que já deveriam ter comprida a emenda impositiva. O
Vereador José Odorico, ressaltou que e um crime as pessoas saírem as 4:00 horas se a Hemodiálise
começa às 7:00 horas, falou ser um desrespeito com os pacientes, perguntou cadê as Emendas
impositivas para a compra desses carros e da reforma dos postos, parabenizou a Vereadora por sua
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indicação. O Presidente Carlos Pontes fez Requerimento ao Gabinete do Prefeito Municipal, solicitando
explicações a esta Casa de Leis, como anda as Emenda impositivas se já estão sendo cumpridas, estão
em andamento, se já começou esse trabalho é o porque ainda não começou esse trabalho, em discussão.
O Vereador José Odorico, relatou sua parte da Emenda Impositiva já foi licitada, da odontologia,
ressaltou que o Prefeito Municipal, brinca com os atos de improbilidade. O Vereador Amauri
Olartechea, comentou sobre as verbas destinadas para compra de carros para Saúde, relatou que e os
Vereadores estão sendo cobrados pela população a respeito das Emendas impositivas. A Vereadora
Ildeslane Dimeira dos Reis, ressaltou que já foi feito um pedido com esse mesmo intuito, mencionou que
são diversas a demanda deixada de serem construídas por conta do atraso, são diversas as demandas,
mencionou os lugares citados para onde foram as emenda impositivas, ressaltou que está precisando
compra de bolas para as crianças do Instituto Mirim. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o
Vereador por seu requerimento, mencionou que reuniram a base do Prefeito e foi decidido que seria
comprado três veículos com a Emenda Impositiva para a Hemodiálise, ressaltou que os Vereadores
precisam saber o que está acontecendo com os processos de licitações, mencionou que a população não
pode esperar, pediu para o Prefeito dar uma olhada especial na Saúde, comentou sobre a construção ESF
do bairro Jardim Semíramis que ainda não saiu do papel. O Vereador Emerson Flores, cumprimentou a
todos, ressaltou que fica indignado, falou ser o primeiro Prefeito que não gosta da Saúde, ressaltou que
tem pessoas que não tem veículos para levar seu familiar doente até CG para ter uma saúde melhor, e
precisa depender do Veículo do Município, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que molhe a Rua José
Maria da Costa Diniz, esquina com Rua Estácio Toledo Maciel, no bairro Vila Nova, ressaltou que não
foi construído  nenhum quebra – molas solicitado, fez indicação à Secretaria de Saúde, questionando
porque ainda não está funcionando o aparelho de Raio-X do Hospital Municipal.  O Vereador Emerson
Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando colocação de
braços com luminárias na Rua Dom Pedro I em frente aos números 101 e 133, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando a troca de um poste de Energia elétrica no bairro Aeroporto, reforçou suas
indicações anteriores, mandou um abraço as motoristas da Secretaria de Educação. A Vereadora
Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando que
faça podagem  das árvores na Rua Erotilde Manuel Fernandes em frente ao nº  71 no bairro Jardim José
Antônio, fez indicação à Secretaria de Administração, solicitando a criação de um Setor de plantão onde
seja disponibilizado o serviço do Caminhão Pipa, para apagar incêndio nas vegetações, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando com urgência o reparo da pressão da água no ESF Rural do bairro
Jardim Semíramis. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que molhe às ruas do Bairro Jardim Semíramis, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que coloque duas aduelas  na Rua que dá acesso a Água Fria
na entrada da Chácara do Sr. Alcidinho, registrou e parabenizou o aniversário do Oseías no dia
03/06/2024 . O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos, comentou
sobre à aquisição da compra dos veículos para levar as pessoas para fazerem os transporte da
hemodiálise, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento do Corredor
Público no bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando operação tapa
buracos na Rua Arthur Costa e Silva, no bairro Jardim Vaticano. O Vereador Amauri Olartechea,
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cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposição de iluminação pública
na Rua Ida Colegne Stival, no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando continuação da iluminação pública na Rua Vaticano, entre o Clube de Laço até a Exposição,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza e manutenção na Rua Projetada em frente ao nº
05, na Vila do Kato, próximo a Rua Ipiranga, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da Rua Rio Verde entre à Rua Maria Emílio e Rua Piá no bairro Nova Rio Verde, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção na Rua Marginal Campo Alegre no bairro José
Antônio,  fez ofício a Sanesul, solicitando a manutenção da rede de água na Rua José Bonifácio em
frente ao nº 121, próximo ao IAGRO.  GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Carlos da Rocha
Pontes cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade
de estar aqui. Comentou sobre o pedido que fez em relação ao transporte da população para o parque de
exposição nos dias da festa. Disse que se não tiver problema por ser ano eleitoral pediu que o Prefeito
possa disponibilizar um ônibus para que toda a população possa prestigiar esse evento. Disse que essa
festa faz parte da nossa cultura que a agricultura em nosso município é o que manter a nossa cidade e
nada mais justo que nós os prestigiarmos todos os anos. Parabenizou ao Fúlvio por gerar emprego dentro
da nossa cidade, por fazer parte da Expo Verde e por fazer essa festa acontecer. São vários os pecuaristas
que ajudam o nosso município e esse pecuarista doa todos os anos a carne para a APAE. E também disse
que tudo que ele compra para a sua fazenda é comprado dentro do próprio município para ajudar na
nossa economia. Parabenizou todos os organizadores da Expo Verde ao Fúlvio, ao Gilmar, a todos da
Secretaria de Desenvolvimento disse ter certeza que essa será uma das melhores festas dos últimos anos.
Disse que tem orgulho em falar que hoje temos dinheiro em caixa aproximadamente R$ 600 mil reais.
Ano passado devolvemos o dinheiro para a compra do ônibus escolar. Disse que dinheiro em caixa é
muito bom mais tem que ser revertido para a população de Rio Verde. O posto de saúde do Jardim
Semíramis já era pra estarmos inaugurando. Disse que não está aqui para denegrir a imagem de
ninguém, mas essa é a primeira câmara que age com união para ajudar a população. Disse que não está
aqui para passar pano nem para tampar o sol com a peneira e nem estou criticando ninguém, mas 60%
das ações que está acontecendo em nosso município é fruto do trabalho desses 11 vereadores. Não
podemos deixar faltar remédios nos postos de saúde e na farmácia central com dinheiro em caixa. Não
podemos deixar acontecer o que está acontecendo com o pessoal da hemodiálise que sai daqui as
04h:00min da manhã para ir a Campo Grande. Disse que ele é da base do Prefeito, mas que a verdade
tem que ser dita. Disseque conversa com o Prefeito Réus e que ele tem uma visão que não condiz com a
outra parte que tem que fazer acontecer. Deu os parabéns ao Secretário de Saúde Joelson Furtado que
pegou uma barca furada, mas que vem resolvendo algumas situações com serenidade. O Vereador
Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso
da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e disse
que esteve ontem na Secretaria de Obras verificando sobre um projeto de iluminação do Estádio
Municipal, chegando lá se deparou com uma reunião com todos os funcionários da Secretaria de Obras
disse que queria que esse espírito de união que ele encontrou na Secretaria de Obras se espalhasse para
as outras Secretarias, pois essas pessoas que não sabem lidar com o povo não vão ficar ali muito tempo
são pessoas passageiras. Disse que quer um município com desenvolvimento com oportunidades para
todos quando temos a faca e o queijo na mão as coisas não acontecem e agora ficam tentando trazer o
passado de volta para o nosso município. Disse que se lembra logo que ele começou a trabalhar comprou
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seu carro ai teve que vender para pagar a Cesária quando seu filho Gustavo nasceu no Hospital
Municipal de Rio Verde disse que isso é o gestor que quer voltar que era o prefeito da época. Temos que
focar no que está dando certo. Disse que também visitou o Professor Valter para fazer um pedido para a
bomba de irrigação no Estádio Municipal, mas que já foi consertada e também cobrou sobre o
requerimento solicitando um bebedouro no Estádio Municipal e também no Ginásio de Esportes. O
Vereador parabenizou o Professor Valter e toda a sua equipe. Mandou um abraço para todos seus amigos
que estão escutando a rádio. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e comentou sobre o pedido da Vereadora Ildeslane a respeito da emenda
impositiva no valor de R$ 15 mil reais para assistência social o Vereador disse que foi procurar na
assistência social e disse que a parte de uniformes e bolas para as crianças a parte licitada passou para
R$ 19 mil reais e disse que já estão fazendo o levantamento do fogão no valor que deu. Disse que os 11
vereadores querem saber como está sendo investido as emendas que eles solicitam e principalmente a
emenda impositiva. Disse que está informando para que a Vereadora Ildeslane tenha um pouco de
tranquilidade. Falou sobre sua indicação no Bairro Ouro Verde para que o caminhão pipa possa molhar
as ruas daquela localidade e também a Rua Leopoldo Ferronato no Bairro Nova Rio Verde e também
falou sobre a Moção de Congratulação ao jovem Alceu Foscache Neto e Leandro Vieira Lima
parabenizou os dois pelo novo empreendimento e desejou boa sorte. Comentou sobre a Expo Verde e a
história bonita que nós temos. Parabenizou ao Fúlvio e toda sua equipe, pois sozinho ele não daria conta
de nada. Convidou toda a população para prestigiar esse evento. Essa feira é uma das maiores do
agronegócio do Mato Grosso do Sul. Parabenizou todos os envolvidos na organização desta festa. A
Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna.O Vereador José Odorico de Oliveira
de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e falou sobre seus pedidos um
deles para molhar a Rua José Maria da Costa Diniz com a Rua Estácio Toledo Maciel no Bairro Vila
Nova falou também dos pedidos de quebra-molas que nunca foram atendidos, mas agora parece que tem
uma nova resolução que proibi a construção de quebra-molas tem que ser feito as tartarugas agora.
Também pediu que seja feito o conserto o mais rápido possível do raio-x também falou da ambulância
que está sem a maca e o pessoal do hospital que foram trabalhar sem o almoço sem nada. A parte da
hemodiálise o Vereador disse que está com problema desde quando essa gestão assumiu e se perguntou
se realmente os funcionários desse setor são parceiros mesmo do Prefeito? Disse que ninguém é
insubstituível, mas as coisas não estão acontecendo. Disse que foi relatado a ele que pessoas estão indo a
Campo Grande fazer quimioterapia que é um procedimento muito mais agressivo essas pessoas saem de
casa as 03h:00min da manhã chegando lá fazem a quimioterapia e tem que esperar até as 17h:00min da
tarde para voltar o tratamento deles é doloroso eles ficam mal depois do tratamento. Disse ao Vereador
Joanes que em 2005 quem cobrou dele foi o médico porque hospital nenhum pode emitir nota de serviço
pediu para que o Vereador informe a quem ele pagou que o hospital não recebeu, pois nessa época já era
o SUS. Informou também que até o ano de 2017 as pessoas faziam todo o tratamento particular e iam ao
hospital para operar disse que na época teve uma auditoria e os médicos tiveram que parar com essa ação
e os médicos se rebelaram contra ele que na época era Secretário de Saúde disse que não vai citar nome
de médico nenhum. Mas na época o hospital não recebeu nada quem recebeu foi os médicos. Disse que é
ilegal isso. O Vereador José Odorico pediu respeito ao Vereador Joanes Pimentel, pois toda vez que ele
está usando a tribuna o Vereador o interrompe. O Vereador Joanes pediu a parte e o Vereador José
Odorico não cedeu e disse pra ele falar depois. Lembrou também da falta de medicamentos e que o
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Prefeito pretende transformar o hospital em uma UPA. Disse que Rio Negro que é menor que aqui quer
um hospital melhor para atender seus pacientes e nós estamos mandando todo mundo para Coxim. Disse
que não vai ficar quieto sobre essas coisas. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da
tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes
novamente e comentou sobre a fala calorosa do Vereador José Odorico e disse que isso as vezes ocorre
que eles fazem o requerimento ou indicação e na ânsia de querer descredibilizar a fala deles é
respondido barbaridades. Ainda disse que foi falta que o dinheiro da emenda impositiva deles não foi o
suficiente para comprar 40 pares de botina, mas ela sabe que custa R$ 6 mil e alguma coisa, os
uniformes e um fogão industrial e material esportivo como bola de futebol e de vôlei, rede de vôlei e
utensílios para cozinha e depois foram dizer que isso deu R$ 19 mil reais. Fez um requerimento
solicitando a nota com os valores desses equipamentos. Porque ela somou antes de mandar o dinheiro
para eles. Disse que Sandomar chefe de gabinete do Deputado Vander Loubet estava apavorado com o
absurdo que está acontecendo aqui em Rio Verde com a emenda de R$ 200 mil reais para atender a
equoterapia. Disse que nós estamos no negativo porque não cadastramos o pedido o Deputado
encaminhou o pedido, mas Rio Verde não fez sua parte. Disse que falou com o Brayan Marques para
resolver e foi mandado deixar na Assistência Social para ser cadastrado. A Vereadora disse que eles não
queriam receber esse recurso, mas ela não sabe o porquê. Disse que teve que mover céus e terra para
conseguir esse recurso para depois não estar cadastrado. Disse que ela não quer atrapalhar a gestão até
porque se ela quisesse isso não traria dinheiro para o município a maior parte disso foi para a saúde.
Disse que vai continuar criticando quando estiver errado e já deixou claro que vai continuar cobrando e
criticando porque ela foi eleita para isso. Não vai falar sobre presidente nenhum nem o eleito e nem o ex-
presidente disse que não vai gastar seu tempo com isso até porque eles não sabem da existência dela e
não vai resolver nada nem beneficiar Rio Verde. Também disse que não adianta ficar comparando as
coisas com a gestão do Mário e disse que é a primeira vez que ela é Vereadora. Não tem como ficar
cobrando Mário Kruger inclusive se tivesse a Vereadora acha que ele ouviria. Se tem alguma coisa para
ser cobrado isso é com outro órgão não com a atual gestão de vereadores. Disse que se o asfalto do
Jardim dos Estados der problema eles vão cobrar o Eduardo Riedel, pois foi o Governo do Estado que
fez o asfalto e não cobrar o Reinaldo Azambuja. Se perguntou que outro gestor atuaria com tanto
dinheiro como está acontecendo nessa gestão. Disse que é dinheiro demais para pouco serviço. Disse
que o Prefeito é um sonhador que as falas dele não batem com o secretariado. Disse que para a eleição
para Presidente poucas pessoas tinham coragem de manifestar seus votos e pediu para as pessoas
refletirem. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri
Olartechea dispensou o uso da tribuna. Pela Ordem/ Liderança: O Vereador Joanes
Pimentel mandou um abraço para a Fátima Araújo e toda a sua equipe que deixaram impecável o parque
de exposições para a tão esperada Expo Verde. Pediu desculpas para o Vereador José Odorico por ter
interrompido a fala dele, mas disse que como o Vereador citou o nome dele ele se achou no direito de
interromper e também disse que não sabe porque o Vereador se doeu tanto com essas palavras porque
foi um fato que aconteceu aqui em Rio Verde e disse que o Vereador quando pegou a secretaria na época
acabou com essa prática de sistema abusivo. E disse que não é mentira que na época ele vendeu seu
carro para pagar o parto de sua esposa e que ele tem documentos e disse que se ele nem fazia parte da
gestão na época não era para ter se doído tanto. Agradeceu por hoje ter um prefeito que está cuidando do
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nosso município e disse a Vereadora Ildeslane que é obrigação sim do município estar cuidando das
obras tanto estaduais como do Governo Federal e somos nós que temos que fiscalizar. O Vereador José
Odorico disse que em sua fala ele explicou que quem estava cobrando eram os médicos, prática essa
abusiva e irregular e disse que na época foram os médicos que receberam por essas consultas. Disse que
eles foram denunciados e tiveram que responder por isso. Pediu desculpas se ele se exaltou. O Presidente
Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia Quatro (04) de Junho do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024).
Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 577/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Decreto-6/2024   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO11/2024

  Aprovada

4 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
FINANCEIRA
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO11/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO12/2024

  Aprovada

6 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
FINANCEIRA
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO12/2024

  Aprovada

7 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 11/2024   Aprovada

8 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 12/2024   Aprovada
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